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H Έρευνα   

Η νέα συνδρομητική έρευνα YouGov Profiles από την Focus Bari και τη YouGov ξεκίνησε και στην 

Ελλάδα από το φθινόπωρο του 2021, καταγράφοντας σε συνεχή βάση χιλιάδες παραμέτρους για το 

ελληνικό κοινό όπως στοιχεία νοοτροπίας, απόψεις για τις μάρκες, καταναλωτικές συνήθειες, 

ενδιαφέροντα και χόμπι, στοιχεία προσωπικότητας, χρήση ψηφιακών μέσων και πολλά άλλα. Η 

Profiles χρησιμοποιείται ευρέως  από διαφημιζόμενους και agencies για να βοηθήσει στον εντοπισμό, 

την σε βάθος κατανόηση και την στόχευση των κατάλληλων κοινών για προϊόντα & καμπάνιες 

 



Εν όψει της Ημέρας 

του Αγίου 

Βαλεντινου, από 

την Έρευνα Profiles 

επιλέξαμε να 

«φωτογραφίσουμε» 

την κοινή γνώμη 

(συμφωνία –  

διαφωνία) με τις 

εξής απόψεις:  

 Είμαι αθεράπευτα ρομαντικός/ή 

 Με τον σύντροφό μου φερόμαστε ισότιμα ο 

ένας στον άλλον  

 Είμαι ευτυχισμένος/η μόνο όταν είμαι σε 

σχέση   

 Είναι πολύ σημαντικό για μένα η οικογένειά 

μου να εγκρίνει τον σύντροφό μου 

      
 Ο γάμος είναι ένας ξεπερασμένος θεσμός   

 Οι περισσότεροι γάμοι καταλήγουν σε διαζύγιο   



Πάνω από δύο  
στους πέντε Έλληνες 
δηλώνουν  
«αθεράπευτα  
ρομαντικοί», ενώ 
ένας στους πέντε 
το αντίθετο! 
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 «Είμαι αθεράπευτα ρομαντικός/ή» % 



Βέβαια, δύο στους 
πέντε Έλληνες, δεν 
εξαρτούν την ευτυχία  
τους από το αν  
βρίσκονται ή όχι σε  
σχέση!   
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 «Είμαι ευτυχισμένος/η μόνο όταν είμαι σε σχέση»   
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Οι γυναίκες 

φαίνεται 
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Όπως είναι αναμενόμενο,  οι παντρεμένοι εξαρτούν/ 

αποδίδουν την προσωπική τους ευτυχία στη σχέση τους  

πολύ περισσότερο απ’ ότι οι ελεύθεροι 
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Τρεις στους  
τέσσερις Έλληνες 
πιστεύουν πως 
υπάρχει ισότιμη 
συμπεριφορά στη 
σχέση τους  

% 
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 «Με τον σύντροφό μου φερόμαστε ισότιμα ο ένας στον άλλον»  



 

Όμως οι άντρες, τείνουν να θεωρούν πως φέρονται  

ισότιμα με την σύντροφό τους σε μεγαλύτερο βαθμό 

απ’ ότι δηλώνουν για ακριβώς το ίδιο πράγμα οι γυναίκες!  
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51% των Ελλήνων 
θεωρούν πολύ 
σημαντική την 
έγκριση του 
συντρόφου από την 
οικογένειά τους 
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«Είναι πολύ σημαντικό για μένα η οικογένειά μου να εγκρίνει τον  σύντροφό μου»  
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Σε σύγκριση με 

τις γυναίκες, οι 

άντρες δείχνουν 

λιγότερο 
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της συντρόφου 
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«Είναι πολύ σημαντικό για μένα η οικογένειά μου  

να εγκρίνει τον  σύντροφό μου»  % 



Ένας στους  
τέσσερις Έλληνες 
θεωρούν τον θεσμό 
του γάμου 
ξεπερασμένο, όμως 
είναι μεγαλύτερη 
η αναλογία που 
διαφωνεί με 
αυτό! 
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Οι νεαρές ηλικίες 
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Όπως είναι αναμενόμενο,  οι «singles» θεωρούν τον γάμο  

ένα ξεπερασμένο θεσμό σε μεγαλύτερο βαθμό απ’ ότι οι παντρεμένοι 
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Ένας στους 
τρεις Έλληνες 
θεωρούν ότι οι 
περισσότεροι γάμοι 
φτάνουν σε διαζύγιο, 
ενώ μια αντίστοιχη  
αναλογία  
πιστεύει το  
αντίθετο!   
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Συγκρίνοντας τις απόψεις των «singles» με εκείνες των  

παντρεμένων, είναι σαφές ότι η κάθε ομάδα έχει πολύ διαφορετικές 

πεποιθήσεις για την έκβαση των περισσότερων γάμων  
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Thank you! 


